



ПАМ'ЯТІ ІЛІ СТЕПАНОВИЧА КОРОПЕЦЬКОГО

Топографо-геодезична громадськість Західної України зазнала важкої втрати: 11 березня 2010 року, на 48-му році життя, після тяжкої хвороби відійшов у вічність славний син буковинської землі Ілля Степанович Коропецький.

Народився І.С. Коропецький 23 вересня 1962 року в мальовничому селі Горішні Шерівці Чернівецької області, де і провів дитячі роки. Після закінчення школи вступив до Чернівецького житлово-комунального технікуму, де отримав спеціальність техника-геодезиста. Після служби у рядах Радянської Армії (1982–1984) працював техніком-геодезистом, старшим інженером Інституту УкрДІГВІЗ.

Починаючи з 1993 року працював інженером, займав посаду керівника геодезичної групи містобудівного відділу при Головному управлінні архітектури м. Чернівці, начальника Управління земельних ресурсів Департаменту містобудівного комплексу та земельних відносин. Також працював на посадах заступника директора ДП “Чернівецький геоінфоцентр”, ПП “Буковина АГРО В.Г.П.”.

Закінчив Львівський політехнічний інститут. Тісно співпрацював із кафедрою гео-

дезії, картографії та управління територіями Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича. Як член Правління Західного геодезичного товариства, Українського товариства геодезії та картографії, був організатором у 2009 році на базі Чернівецького національного університету науково-практичного семінару “Перспективи розвитку інженерно-геодезичних і кадастрових робіт та геодезичних досліджень в регіоні”.

На всіх посадах, де працював Ілля Степанович, він проявив себе здібним керівником, кваліфікованим спеціалістом, чуйним товаришем і залишив по собі тільки гарні спогади. Правління Західного геодезичного товариства, геодезична і картографічна громадськість, викладачі та студенти Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича висловлюють свої співчуття родині. Пам'ять про Іллю Степановича назавжди залишиться в наших серцях.

**Редакційна колегія збірника
наукових праць “Сучасні досягнення
геодезичної науки та виробництва”
Друзі і колеги**